

USB-BT400



EAN 4716659342489 Produkt Nummer 90IG0070-BW0600

- Innovativer Bluetooth 4.0-Adapter abwärtskompatibel mit Bluetooth 2.0/2.1/3.0
- Ermöglicht die drahtlose Verbindung zu Bluetoothfähigen PCs, Druckern, Telefonen, Headsets, Lautsprechern, Tastauren, Controllern u.v.m.
- Bluetooth Low Energy-Technologie (BLE) für energiesparende, drahtlose Verbindungsmöglichkeiten
- Ultra-portables, kompaktes Design



Technische Daten USB-BT400

Systemanforderung

Unterstützt Windows-Betriebssysteme: Windows 10 Education, Windows 10 Education x64, Windows 10 Enterprise, Windows 10 Enterprise x64, Windows 10 Home, Windows 10 Home x64, Windows 10 IOT Core, Windows 10 Pro, Windows 10 Pro x64, Windows 7 Enterprise, Windows 7 Enterprise x64, Windows 7 Home Basic, Windows 7 Home Basic x64, Windows 7 Home Premium, Windows 7 Home Premium x64, Windows 7 Professional, Windows 7 Professional x64, Windows 7 Starter, Windows 7 Starter x64, Windows 7 Ultimate, Windows 7 Ultimate x64, Windows 8 Enterprise x64, Windows 8 Pro, Windows 8 Pro x64, Windows 8 x64, Windows 8.1, Windows 8.1 Enterprise, Windows 8.1 Enterprise x64, Windows 8.1 Pro, Windows 8.1 Pro x64, Windows 8.1 x64, Windows XP Home, Windows XP Home x64, Windows XP Professional, Windows XP Professional x64

Anschlüsse und Schnittstellen		
Übertragungstechnik:	Kabellos	
Hostschnittstelle:	USB	
Schnittstelle:	Bluetooth	

Gewicht und Abmessungen	
Breite:	19,5 mm
Tiefe:	8,1 mm
Höhe:	16 mm

Gewicht:	2,2 g
----------	-------

Leistung	
USB:	Ja

Netzwerk	
Maximale Datenübertragungsrate:	3 Mbit/s
Netzstandard:	IEEE 802.2
WLAN-Band:	Einzelband (2,4GHz)
Frequenzbereich:	2,4 – 2,4835 GHz
Modulation:	8PSK, GFSK
Maximum Innenabstand:	10 m
Bluetooth-Version:	4.0
Bluetooth-Profile:	A2DP, FTP, GAP, HFP, HID, HSP, SPP
Sonstige Funktionen	
Power-LED:	Ja

Design	
Eingebaut:	Nein
Produktfarbe:	Schwarz
Plug & Play:	Ja
LED-Anzeigen:	Ja

Logistikdaten	
Warentarifnummer (HS):	85176990